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De Kringloper deelt hierdoor mee aan allen die aan de veiling deelnemen, dat de veiling wordt  
gehouden onder de hierna volgende voorwaarden en dat een ieder die aan de veiling deelneemt 
daardoor te kennen geeft dat hij de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig aanvaardt: 
 
 
 

Algemene veilingvoorwaarden kringloopveiling 
 
 
 

1 Alleen volledige registratie geeft recht op een biednummer. Zonder biednummer is bieden 
niet mogelijk. 

2 Alle goederen worden verkocht voetstoots zonder actie of refactie, in de toestand, waarin het te 
verkopene zich op het ogenblik van toewijzing bevindt. 

3 Omschrijvingen in de catalogus en alle inlichtingen schriftelijk of mondeling gegeven, worden 
geacht naar beste weten van de zijde van verkoopster gedaan te zijn en kunnen nimmer aan-
leiding geven tot verhaal op verkoopster of onttrekking aan de plichten van de koper om de 
goederen tot zich te nemen en te betalen, zijnde de koper in de gelegenheid zich op kijkdagen 
te vergewissen omtrent de aard en de toestand van het te verkopen goed. 

4 Onmiddellijk na de toewijzing zijn de verkochte goederen voor rekening en risico van de koper 
en is elke reclame uitgesloten. 

5 Bij niet tijdige betaling zal aan de koper de wettelijke rente in rekening gebracht worden vanaf 
de datum van toewijzing tot het tijdstip van betaling. Tevens komen alle gerechtelijke en bui-
tengerechtelijke kosten voor rekening van de nalatige koper. 

6 De koper is verplicht de gekochte goederen tot zich te nemen en in ieder geval de gekochte 
goederen binnen (3) dagen na de toewijzing te laten afhalen. De verkoopster behoudt zich het 
recht voor om het verkochte niet af te geven zonder betaling. Ieder wordt geacht voor zichzelf 
gekocht te hebben en de koper zal zich dus niet op zijn lastgever kunnen beroepen. 

7 Indien de verkochte goederen niet binnen (3) dagen zijn afgehaald, zo is de koper door dit feit 
zelf in gebreke gebleven en heeft de verkoopster het recht zonder verdere ingebrekestelling 
de koop als nietig en ontbonden te beschouwen. De verkoopster heeft het recht de kopen, die 
niet afgehaald zijn, onmiddellijk of later in het openbaar of uit de hand te verkopen; de nalati-
ge koper blijft echter aansprakelijk voor een mindere opbrengst en voor de kosten van de ver-
koop, terwijl hij geen aanspraak kan maken op een eventuele meeropbrengst. 

8 Indien bij een toewijzing van een koop twee of meer personen tegelijk aan bod zijn of moeilijk-
heden rijzen over toewijzing of anderszins  beslist hierover de veilingmeester en heeft deze in 
ieder geval het recht de koop terstond opnieuw te herveilen met dezelfde rechten. 

9 De verkoopster behoudt zich het recht voor de volgorde van verkoping te wijzigen en num-
mers bijeen te voegen of te splitsen of nummers te laten uitvallen. 

10 De koper zal zich nimmer kunnen beroepen op onbekendheid met de voorwaarden van de 
verkoop. 



 

 



 

 

 

Kavelnummer         221 
Richtprijs                  € 100 - 200     

Een Birmese bronzen kikkertrommel. 
H. 50 cm.   

 

Kavelnummer          223 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Twee lampen in de vorm van putti met 
een toorts. Metaal.  
Gemerkt: Griffin collection. (2x)  

 

Kavelnummer          225 
Richtprijs                   € 80 - 120     

Een collectie spaarpotten w. o.  
missiewerk. (14x)    

 

Kavelnummer         222 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Rozenburg.  
Zes bordjes met blauw decor en zes 
bordjes met zwart decor. 
Gemerkt. (12x)  

 

Kavelnummer         226 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Twee gietijzeren spaarpotten.  
Een blikken spaarpot. 
Met bewegingsmechanisme. (3x)  

 

Kavelnummer          224 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een vierdelige houten tafel c.q.  
Hoekkastje.      



 

 

 

Kavelnummer         227 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Een staande lamp met blauwe metallic 
kap.  VNTG   

 

Kavelnummer          229 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een miniatuur notenhouten ladekastje.   

 

Kavelnummer          231 
Richtprijs                   € 15 - 30     

Een Aziatische gekleurde houtsnede 
voorstellende een riksja.  
Onleesbaar gesigneerd.  

 

Kavelnummer         228 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een koperen vaas met email cloisonne. 
India. Gemerkt.   

 

Kavelnummer         232 
Richtprijs                  € 30 - 50     

H*** Koekkoek 
Korenschoven op het land. 
Gesigneerd. Olie op doek.  
   

 

Kavelnummer          230 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een Russische zilveren theeglashouder 
met niëllo decoratie. Gemerkt. 
Een zilveren drielichts kandelaar.  
Herkeur  Z II (2x)  



 

 

 

Kavelnummer         233 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Hollandse school 
“Pasage d’Odessa” 
Onduidelijk gesigneerd.  
Olie op doek.  

 

Kavelnummer          235 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Haagse school. Circa 1920. 
Staand meisje met hoed. 
Zwart krijt.   

 

Kavelnummer          237 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een houten boekenmolen.  

 

Kavelnummer         234 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Twee grote waterketels met deksels.   

 

Kavelnummer           238 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een kunststof pop.  
Rainer Romie Strydom.  
Bijgevoegd een elfenpop. (2x)  

 

Kavelnummer          236 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Raak. Design bureaulamp 1970.  
  



 

 

 

Kavelnummer         239 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Twee gravures R. Vinckeles.  
Bijgevoegd zeven stadsgezichten. (9x)
  

 

Kavelnummer          241 
Richtprijs                   € 80 - 120     

D H W Filarski 
Bloemstilleven 
Gesigneerd olie op doek.  

 

Kavelnummer          243 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Italiaanse school 17de eeuw 
Klassieke voorstelling van mannen bij 
een put. 
Pentekening.  

 

Kavelnummer         240 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Twee zilveren kandelaars en een  
kristallen kom met zilveren rand. (3x)
  

 

Kavelnummer          244 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een wit aardewerk theepot.  
Gesigneerd Jan de Graaf.  
Bijgevoegd twee vazen. (3x)  

 

Kavelnummer          242 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Bali 
Dorpsgezicht 
Onduidelijk gesigneerd.  
Olie op doek.  



 

 

 

Kavelnummer         245 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een chinees famille rose bord met 
bloemen. Circa 1700.  
Bijgevoegd twee wapenborden en een 
kom. (3x)  

 

Kavelnummer          247 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een aquarel voorstellende een  
Arabische hengst.    

 

Kavelnummer          249 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een zilveren warmhouder, een taart-
schep en een tweelichts kandelaar. 
Gemerkt. (3x).  

 

Kavelnummer         246 
Richtprijs                  € 15 - 30     

Bali.  
Vier schilderijtjes. (4x)  

 

Kavelnummer           250 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Varia: Een Boheemse vaas,  een blauw 
potje, een zwaan, alle met zilver. 
Een tasje, een meetlint, een Art Deco 
doosje en een plaquette. (7x)  
  

 

Kavelnummer          248 
Richtprijs                   € 30 - 50     

248 Een zilveren pennen set op met 
pen en inktpot op houten voet.  
Gemerkt. 
Een zilveren geribde kandelaar. (2x) 



 

 

 

Kavelnummer          251 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Marinucci.  
Een trekharmonica in koffer.     

 

Kavelnummer          253 
Richtprijs                   € 80 - 120     

Naar Hieronymus Bosch 
Kruisdraging 
Olie op paneel. Afm. 76 x 84 cm. 
Origineel in museum te Gent.  

 

Kavelnummer          255 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Twee Indische soldaten en een Duitse 
jager met geweer.  
Allen aquarel. (3x)  

 

Kavelnummer         252 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Een tegel met een blauw decor van 
een man met een mand. 17de eeuw. 
Ronde tegel met hengelaar.  
Twee ronde tegels met een hond en 
een konijn. (4x) 
     

 

Kavelnummer         256 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Tibet.  
Twee diverse tanga’s. (2x)  

 

Kavelnummer          254 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Hollandse school 
Portret van een jongetje. 
Olie op papier. 



 

 

 

Kavelnummer         257 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Limburg.  
Een witte glazen tafellamp.  
Met sticker.   

 

Kavelnummer          259 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een glazen voorraad pot met deksel en 
tekst; Verkade Biscuits.  
Indonesië.  
Circa 1930. 

 

Kavelnummer          261 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Meissen.  
Een zout/peperstelletje en een wit  
geglazuurd paard. Met merk.  (2x)  

  

Kavelnummer         258 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Thonet  
Staande lamp.  
Gemerkt.  

 

Kavelnummer         262 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Een gietijzeren spaarpot in de vorm 
van een zittende man.  
Met patent.  
1916.   

 

Kavelnummer          260 
Richtprijs                   € 50 - 100     

China.  
Een porseleinen theepot met deksel. 
Kapucijner kleurige buitenzijde. 
18de eeuw.  



 

 

 

Kavelnummer         263 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Bali  
Marktscene. 
Gewassen penseel in grijs.  

 

Kavelnummer          265 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een zilveren schaal met gehamerd  
decor en een vogeltje.  
Beiden gemerkt. 800/1000. (2x)  

 

Kavelnummer          267 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Zilver 800/1000:  zes fruitmesjes en 
dertien fruitvorkjes. Gemerkt.  
Drie schaaltjes en een kolenkitje. (23x)  

 

Kavelnummer         264 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Rudolf 
Spelende katjes. 
Gesigneerd.  
Olie op paneel.   

 

Kavelnummer         268 
Richtprijs                  € 100 - 200     

Een bronzen vaas met een reliëf draak 
en twee grepen in de vorm van 
bamboetakken. Gesigneerd.  

 

Kavelnummer          266 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Twee miniatuur portretten.  
Gesigneerd. (2x)  



 

 

 

Kavelnummer         269 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Duitse school. 18de eeuw   
Een meisjesportret. 
Olie op doek.  

  

Kavelnummer          271 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Drie mechanische gietijzeren  
spaarpotten: een witte pony, een  
honkbalspel en Uncle Sam. (3x)  

 

Kavelnummer          273 
Richtprijs                   € 30 - 50    

Brons: twee cupido’s en een biddend 
kind. (2x)  

 

Kavelnummer         270 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Naar Albrecht Durer. 
Portret van een 69-jarige man.  
Penseel in grijs met wit gehoogd.  

 

Kavelnummer         274 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zes porseleinen honden.  
Enkele gemerkt. (6x) 

 

Kavelnummer          272 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Drie ivoren hoofdjes, een schildpad en 
een pijproker. (5x)  



 

 

 

Kavelnummer         275 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een mandoline.  
Napels. Met sticker. In stoffen tas. (2x)  

 

Kavelnummer          277 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Doria design.  
Staande lamp.  
Met sticker.  

 

Kavelnummer          279 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Vier diverse blikken. (4x)  

 

Kavelnummer         276 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een bronzen paard.  
Naar P. J. Meine.  

 

Kavelnummer         280 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een glazen roemer, een groot glas, een 
vaas en tien glaasjes. (13x)  

 

Kavelnummer          278 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Afrika: een stenen uitgehouwen groep 
kaartspelers.  



 

 

 

Kavelnummer         281 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Italiaanse school 
Twee panoramische zeegezichten. 
Gesigneerd.  

 

Kavelnummer          283 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een mini golfspel (1960) en een  
voetbalspel (1950). (2x)  

 

Kavelnummer          285 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Twee wit porseleinen siervazen met 
ramsoren. Gemerkt. (2x)   

 

Kavelnummer         282 
Richtprijs                  € 20 - 40     

BoB 
Vogeltjes en Mondriaan. 
Gesigneerd. Acryl.  

 

Kavelnummer         286 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Twaalf zilveren koffielepels met  
waaiermotief. Tweede gehalte. In doos. 
Zes zilveren lepeltjes in schildpad 
doosje. (20x)  

 

Kavelnummer          284 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Hollandse school 
Veemarkt. 
Olie op board.  



 

 

 

Kavelnummer         287 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Een geslepen spiegel in latoen koperen 
omlijsting. Een metalen zon. (2x) 
  

 

Kavelnummer          289 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Hollandse school. Circa 1800. 
Riviergezicht met donjon. 
Olie op doek.  

 

Kavelnummer          291 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Franse school 
Haventje aan de Middellandse zee.  
Onduidelijk gesigneerd Marouflé. 
Christie’s.  

 

Kavelnummer         288 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Lex Smit Duyzentkunst (1945 - ) 
Geabstraheerde boom.  
Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer         292 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twee gekleurde gravures met  
Napoleon. (2x)  

 

Kavelnummer          290 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een bronskleurig beeld van Vajrasattva 
met courtisane. Tibet.  



 

 

 

Kavelnummer         293 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Luigi Massoni.  
Design.  
Een wit zwarte ronde kunststof trolley.  

 

Kavelnummer          295 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Zwitserse school 
Gezicht op een bergmeer.  
Olie op paneel.  

 

Kavelnummer          297 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Chinees gekleurd porselein: een kom 
met deksel, gemerkt Chien Lung,      
een Kanton vaas en twee diverse  
vazen. Een Japanse Satsuma vaas. (6x)
  

 

Kavelnummer         294 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Twee zijden wollen tapijtjes.  
Kashmir en India. (2x)  

 

Kavelnummer         298 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Biscuit porseleinen beeldjes van  
Napoleon, een heilige en een vrouw op  
een leeuw. (3x) 

 

Kavelnummer          296 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Blauw Chinees porselein:  
een kom, een schaaltje, acht schotel-
tjes, twee vaasjes en zes kopjes.  (18x)  



 

 

 

Kavelnummer         299 
Richtprijs                  € 40 - 70     

William Brownfield & Sons. 1859.  
Een groene stoneware kan met  
gevlochten greep. Gemerkt.  
Een tazza. Gemerkt. (2x)  

 

Kavelnummer          301 
Richtprijs                   € 80 - 120     

Een collectie van honderden  
vingerhoeden. Diverse materialen. 
In vier houten wandrekken. 

 

Kavelnummer          303 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Plattegrond van het Sint Joris hof.  
Gedateerd 1578.  
Bijgevoegd zes antieke gravures en 
drie etsjes. (10x) 

 

Kavelnummer         300 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een famille rosé theepotje met deksel 
en hanen decor.  

 

Kavelnummer         304 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een blauw Chinese porseleinen kom. 
Met zilveren handvat. Gemerkt.  
Periode Kang Hsi.  
Bijgevoegd een kannetje met deksel. 
(2x)  

 

Kavelnummer          302 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een zilverkleurig bloemenmandje en 
een dienblad. Beiden met keuren. (2x)
  



 

 

 

Kavelnummer         305 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Blauw Chinees porselein:  
Drie borden en twee potten. (5x)  

 

Kavelnummer          307 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Satsuma. Een kat, een bakje een kom 
en een wierrook pot. 
Bijgevoegd vier kopjes, een schaaltje 
en een schoteltje. (10x) 

 

Kavelnummer          309 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Steiff. Een biggetje, een haas en een 
bosmarmot. Gemerkt.  
Bijgevoegd een aapje. (4x)  

 

Kavelnummer         306 
Richtprijs                  € 30 - 40     

Twee Chinese famille rose schoteltjes. 
Een Imari schaaltje. Zes kopjes en drie 
schoteltjes. (12x)  

 

Kavelnummer         310 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Adriaan Timmers (1886 – 1952) 
Stilleven rode kool en aardappelen.  
Gesigneerd. Olie op doek. 
Herkomst Kunsthuis Leidse straat  
Amsterdam.  

 

Kavelnummer          308 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Meissen. Een bord met opengewerkte 
rand en liefdespaar. Een vaasje met 
blauw decor. Gemerkt. (2x)  
  



 

 

 

Kavelnummer         311 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een antieke bronzen Chinese vaas met 
olifantsgrepen en een email cloisonne 
decor. Gestempeld.  
   

 

Kavelnummer          313 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een map met eenendertig diverse  
etsen en prenten.  

 

Kavelnummer          315 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Eugene Brands 
Compositie. 
Gesigneerd. Zeefdruk 45/200.  
  

 

Kavelnummer         312 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Peter Geni 
Vijftien diverse zeefdrukken. 
Gesigneerd.  

 

Kavelnummer         316 
Richtprijs                  € 60 - 120     

Zes diverse Balinese beelden. (6x) 

 

Kavelnummer          314 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Een banjo.  
Merk Gida.  



 

 

 

Kavelnummer         317 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Steiff.  
Een panda beer, een kleine beer en 
een hondje.  
Met merk. (3x) 

 

Kavelnummer          319 
Richtprijs                   € 60 - 90     

Een Juliana vaasje en drie Copier vazen  
(4x)  

 

Kavelnummer          321 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Twee benen slagtanden.  
Bijgevoegd vijf Afrikaanse beeldjes. (7x) 

 

Kavelnummer         318 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Design. Merk Raak.  
Een hanglamp en een wandlamp. (2x)  

 

Kavelnummer         322 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een zilverenkoffiepotje met room kan. 
Een room en suikerstel.  
Gemerkt. (4x)  

 

Kavelnummer          320 
Richtprijs                   € 60 - 120     

Tien diverse Schildpad poppen (10x)  



 

 

 

Kavelnummer         323 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Zilver: Een gegraveerd doosje, een 
open mandje en drie diverse doosjes. 
(5x)  

 

Kavelnummer          325 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een geëmailleerde schaal, ontwerp 
John Roede, Cobra vijftiger jaren. 
Bijgevoegd een rode ronde schaal. (2x)  

 

Kavelnummer          327 
Richtprijs                   € 30 - 60     

Kartell. Anna Castili.  
Twee ronde kunststof opbergkastjes. 
Gemerkt. (2x)  

 

Kavelnummer         324 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Zilver: Een suikerstrooilepel, een room 
lepel, een jamlepel en een klontjes-
tang. Gemerkt. (4x)  

 

Kavelnummer         328 
Richtprijs                  € 50 – 100     

Jan de Boer (1877 – 1946) 
Bos met dieren 
Gesigneerd. Pastel.  

 

Kavelnummer          326 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Gouda aardewerk.  
Twee siervaasjes, gemerkt AL E. 
(schilfer). (2x)  



 

 

 

Kavelnummer         329 
Richtprijs                  € 80 - 120     

Hornby Treinstel.  
In originele doos met O spoor.  

 

Kavelnummer          331 
Richtprijs                   € 100 - 150     

Een blauw porseleinen jardinière met 
bronzen montuur Sèvres (?).  

 

Kavelnummer          333 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een meerschuimen (?) snijwerk van 
twee aartsengelen en een cupido. 
“Dona Nobis Spiritu”. Gesigeerd  
Gillioud. Omlijst met bolvormig be-
schadigd glas.  

 

Kavelnummer         330 
Richtprijs                  € 40 - 70     

Collectie O spoor en meerdere  
treinonderdelen.  

 

Kavelnummer         334 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twee Tanga’s.  
Tibet. 

 

Kavelnummer          332 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een drieslag kamerscherm met olieverf 
beschilderingen van landschappen. 
Negentiende eeuw.  



 

 

 

Kavelnummer         335 
Richtprijs                  € 20 - 50     

Hollandse school 
Interieur met moeder en kind. 
Onduidelijk gesigneerd. Olie op board. 

 

Kavelnummer          337 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Speelgoed: “Local shuttle return train” 
In originele doos. 
Een draaimolen. Locomotief “Puffing 
Billy”. (3x)  

 

Kavelnummer          339 
Richtprijs                   € 15 - 30     

Speelgoed: een smid, een motoragent 
en een krokodil. (3x) 

 

Kavelnummer         336 
Richtprijs                  € 20 - 50     

Hollandse school circa 1930 
Man en vrouw 
Pastel  

 

Kavelnummer         340 
Richtprijs                  € 80 - 120     

Een zeldzame driehoekige blikken  
oliekan. Aeroshell.  

 

Kavelnummer          338 
Richtprijs                   € 50 - 100    

Blikken speelgoed: een clown, een 
brandweerauto en een circus spaar-
pot. (3x)  



 

 

 

Kavelnummer         341 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een 18de eeuwse gravure met gezicht 
op Peking. Jaques Cheseau.  

 

Kavelnummer          343 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Ciano Siewert (1942-  ) 
Gezicht op Middelharnis 
Gesigneerd. Aquarel. 
Herkomst: Kunsthandel Douwes,  
Amsterdam.  

 

Kavelnummer          345 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Mariska Kaspers (1944 -  ) 
Figuren 
Gesigneerd. Aquarel.  

 

Kavelnummer         342 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Een porseleinen wasbak met bloem-
motief. Twyford & Hanley.  

 

Kavelnummer         346 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Leerdam. Copier. Een gele cactuspot, 
een zwarte vaas, een zwarte  
onderzetter en een klein bakje (barst). 
(4x)  

 

Kavelnummer          344 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Corneille 
“Promenade” 
Gesigneerd.   
Vier kleurenlitho’s. Uitgave Jaski Art. 



 

 

 

Kavelnummer         347 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Anthony Oberman (1781 – 1845)  
toegeschreven aan. 
Kapel in een bos. 
Olie op paneel.  

 

Kavelnummer          349 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een loderein doosje, twee pillendoos-
jes en twee houdertjes waarvan een 
met blauw glas. (5x)  

 

Kavelnummer          351 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Picasso.  
Twee offset drukken en een schaaltje. 
(3x)  

 

Kavelnummer         348 
Richtprijs                  € 30 - 60     

Drie Yixing theepotjes.  
Gemerkt. (3x)   

 

Kavelnummer         352 
Richtprijs                  € 40 - 80     

Umberto Brunelleschi  
“Maschere a Venezia 1927”  
Druk techniek. 
Bijgevoegd een werk van Guilemin. (2x)  

 

Kavelnummer          350 
Richtprijs                   € 80 - 120     

Artiforte.  
Een staande lamp.  
Ontwerp Kho Liang Ie.  
1957.   



 

 

 

Kavelnummer         353 
Richtprijs                  € 100 - 200     

Dinky Toys.  
Genummerde modellen in dozen.  
(14x)  

 

Kavelnummer          355 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Zilver.  Een mandje, een flacon en een 
warmhouder.  
Gemerkt. (3x) 

 

Kavelnummer          357 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een metalen tuinbeeld voorstellende 
een zeemeermin met vleugels.   

 

Kavelnummer         354 
Richtprijs                  € 100 - 200     

Nicolaas Poussin (?) 
Biddende Hieronymus 
Sepia  

 

Kavelnummer         358 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Gabriel Ferro: Elegante dames.  
Gouache. Beide gesigneerd. (2x)   

 

Kavelnummer          356 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Kosta Boda: blauw glazen kom, twee 
vazen en een kleine kom.  
Gemerkt. (4x) 



 

 

 

Kavelnummer         359 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Jacques G Pellerin.  
De skiester.  
Gesigneerd. Gouache.  

 

Kavelnummer          361 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Hollandse school 19de eeuw 
Gezicht op een rivier 
Gesigneerd met monogram.  
Olie op paneel.  

 

Kavelnummer          363 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een goudkleurige poederdoos.  
Met keuren.  
Een goudkleurig doosje met agaten 
deksel en bodem. (2x)  

 

Kavelnummer         360 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een achterglasschildering  
voorstellende twee vrouwen.  
Jugendstil stijl.  

 

Kavelnummer         364 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Dertien mappen met postzegels  

 

Kavelnummer          362 
Richtprijs                   € 100 - 300     

Piet van der Hem (1885 – 1961) 
Portret van een Romeins meisje 
Gesigneerd en Roma. Olie op doek.  



 

 

 

Kavelnummer         365 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Vier mandjes met veel zilveren  
Bestekwerk.  

 

Kavelnummer          367 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een Laterna Magica met veel glazen 
platen.  

 

Kavelnummer          369 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een handgekleurde optica prent van 
Rome met de Spaanse trappen.   
  

 

Kavelnummer         366 
Richtprijs                  € 40 - 60     

Twaalf poppen, twee meubeltjes en 
diverse kleding.  

 

Kavelnummer         370 
Richtprijs                  € 30 - 50     

*** Meerwijk 
Boten op volle zee 
Gesigneerd. Olie op paneel.  

 

Kavelnummer          368 
Richtprijs                   € 15 - 30     

Speelgoed: een draaimolen, een kat en 
een muis, een robot, een kikker en een 
Russisch autootje. (6x)  



 

 

 

Kavelnummer         371 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Franse school 
Indiërs 
Marouflé  

 

Kavelnummer          373 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Houbraken  
Ingekleurde gravure met portret van 
Albertus Seba.  

 

Kavelnummer          375 
Richtprijs                   € 20 - 40     

D van Vlaanderen 
Gemeerde boten in een haven 
Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer         372 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Hollandse school 
Bloemen in een glazen vaas 
Olie op paneel  

 

Kavelnummer         376 
Richtprijs                  € 20 - 30     

Vijf Droste blikken  

 

Kavelnummer          374 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een achterglasschildering van een  
ridder en een prinses.    



 

 

 

Kavelnummer         377 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een glazen en metalen bureaulamp. 
Art Deco. Gemerkt Hettier & Vincent. 
Beschadigd.  

 

Kavelnummer          379 
Richtprijs                   € 15 - 30     

Een doos met Dinky Toys  auto’s 
(defecten). (14x)  

 

Kavelnummer          381 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Luz Elena Cabalero 
Twee figuurstudies. 
Gesigneerd. Aquarel. (2x)  
   

 

Kavelnummer         378 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Speelgoed: een blikken station, een 
perron en een spoorhuisje. (3x) 

 

Kavelnummer         382 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Franse school 
Rokende vrouw 
Gesigneerd. Gemengde techniek. 

 

Kavelnummer          380 
Richtprijs                   € 20 - 30     

Märklin.  
Twee treinen, een spoorwegovergang 
en een loopbrug. (4x)  



 

 

 

Kavelnummer         383 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Een kristallen schaal op zilveren voet. 
Gemerkt.  
   

   

Kavelnummer          385 
Richtprijs                   € 20 - 30     

A W Schreuder (1922 – ) 
Bloemstilleven 
Gesigneerd.  
Olie op doek.  

 

Kavelnummer          387 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een mariniers sierdolk.  

 

Kavelnummer        384 
Richtprijs                  € 100 - 300     

Ad Blok van der Velden (1913 – 1980) 
Landschap op Texel 
Gesigneerd en 1949.  
Olie op doek. 

 

Kavelnummer         388 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Vier Schuco auto’s en een aantal  
baanstukken.  

 

Kavelnummer          386 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een gouden ring met diamantje.  
   



 

 

 

Kavelnummer         389 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver: een flessenbak, een vaasje, een 
sigarettenkoker, een porseleinen 
potje met zilveren monturen en een 
zilverkleurig doosje.  
Allen met merken. (5x)  

 

Kavelnummer          391 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Vier diverse zilveren open gezaagde 
mandjes. Gemerkt. (4x)  

 

Kavelnummer          393 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een grote zilveren schaal, een borstel 
en een handspiegel.  
Buitenlands. (3x) 

 

Kavelnummer         390 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Icoon met zegenende Jezus en  
goudkleurige oklad. Russisch.   

 

Kavelnummer         394 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver: een lodereindoosje, een doos 
met deksel en twee schaaltjes. 
Allen gemerkt. (4x)  

 

Kavelnummer          392 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Vijftig KLM huisjes. (50x)  



 

 

 

Kavelnummer          395 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Optica prenten van Utrecht en een 
Frans kasteel. (2x)   

 

Kavelnummer          397 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Larense school 
Brood aansnijden. 
Gesigneerd. Olie op doek. 

 

Kavelnummer          399 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Verzameling van het komische  
tijdschrift “Le Rire”.  
Vanaf 1896 tot 1928.  

 

Kavelnummer         396 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Copier.  
Een schaal voor nootjes en drie diverse 
vaasjes.  
Gemerkt. (4x)  

 

Kavelnummer         400 
Richtprijs                  € 80 - 120     

Een koud beschilderd bronsje van een 
tapijtverkoper.  
Franz Bergmann. Wenen.  
Gemerkt.  

 

Kavelnummer          398 
Richtprijs                   € 50 - 80     

Design.  
Een lamp. Hans Wegner voor Louis 
Poulsen.  
Met sticker.  



 

 

  

Kavelnummer         401 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Twee Chinese aquarellen (2x)    

 

Kavelnummer          403 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een zilveren jardinière met glazen  
Binnenbak. Gemerkt. 800/1000. 
Een zilveren schaaltje. 835/1000. (2x) 

 

Kavelnummer          405 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een grote wit/oranje glazen vaas.  
Gesigneerd. Ion Tamaian .   

  

Kavelnummer         402 
Richtprijs                  € 50 - 80     

Een Chinese porseleinen lampvoet 
met bloemdecor  

 

Kavelnummer         406 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Een grote blauwe Delftse schotel met 
bloemmotieven. Gemerkt. 
Circa 1720. Gekramd.  
Een plateel bord. (2x)  

 

Kavelnummer          404 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een concertina Mandinelli (defectje) 



 

 

 

Kavelnummer         407 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Zilver.  
Een tafelstel, drie orchideevaasjes en 
een schaaltje. Gemerkt. (5x)  
  

 

Kavelnummer          409 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Martin Roestenburg (1909 -1966) 
Bloesemboom 
Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer          411 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Jan van Rhijnen 
Boerderij in landschap 
Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer         408 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Twee Balinese vrouwen. Gesigneerd. 
Suki. Ubud Bali  

 

Kavelnummer         412 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Hollandse school circa 1840 
Portret van een dame met kanten 
muts. 
Olie op doek.  

 

Kavelnummer          410 
Richtprijs                   € 40 - 60     

Gerard Buitendijk Kuijk (midden 
19de eeuw) Portret van een heer en 
een dame. Een gesigneerd. Olie op 
doek. (2x) Werk van deze kunstenaar bevindt 
zich in het Amsterdamse Scheepvaartmuseum 



 

 

 

Kavelnummer         413 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Jose van Kleef (1956 -  ) 
Liggende poes 
Gesigneerd. Olie op board.  

 

Kavelnummer          415 
Richtprijs                   € 30 - 50     

415 Jose van Kleef (1956 -  ) 
Meisje met vlechten 
Gesigneerd.  Olie op board.   

 

Kavelnummer          417 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Blauw Chinees porselein: twee borden, 
vier kopjes en twee vaasjes. 18de eeuw. 
Bijgevoegd een penseelblok. (9x)  

 

Kavelnummer         414 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Jose van Kleef (1956 -  ) 
Poes in het gras 
Gesigneerd. Olie op board.  

 

Kavelnummer         418 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Drie optica prenten: Rome Londen en 
Versailles. (3x)   

 

Kavelnummer          416 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Naar Brueghel 
Vijfentachtig spreekwoorden en  
gezegdes. 
Gesigneerd. Acryl op doek.  



 

 

 

Kavelnummer         419 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Ad Blok van der Velden          
Bloemen 
Gesigneerd en Texel  
1957  

 

Kavelnummer          421 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Ena Rottenberg. Design.  
Een wit porseleinen theeservies 
“Oriënt”. Theepot, suikerpot, melkkan, 
zes kopjes en zes schoteltjes.  
Ontwerp 1930. Gemerkt Wenen. (15x)   

 

Kavelnummer          423 
Richtprijs                   € 30 - 50     

A J Couwenberg 
Een jager op een schimmel bij een 
dorp. 
Olie op paneel.  

 

Kavelnummer         420 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Design. Louis Poulsen.  
Een witte tafellamp.  

 

Kavelnummer         424 
Richtprijs                  € 20 - 40     

A.W. Langius van de Bergh 
Korenschoven op het land 
Gesigneerd en 1943. Olie op board.  

 

Kavelnummer         422 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Een achterglasschildering van een man 
met hoed.  
In ovale lijst.  



 

 

 

Kavelnummer         425 
Richtprijs                  € 20 - 40     

N de Boer 
Portret van de tweemaster “Goeree 
Maas”. Gesigneerd.  
Gemengde techniek.  

 

Kavelnummer          427 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Vier diverse drukken van Willink.  
Genummerd. (4x) 

 

Kavelnummer          429 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een gecontourneerde zilveren schaal. 
Frans. Een juslepel. Tweede gehalte. 
Een taartschep 800/1000. Duits. (3x)  

 

Kavelnummer         426 
Richtprijs                  € 20 - 40     

Hollandse school 
Portret van de tweemaster  
“De Adelaar”.  
Aquarel.  

 

Kavelnummer         430 
Richtprijs                  € 200 - 400     

Schuitema.  
Decoforma.  
Een houten handgemaakte eetkamer-
tafel en vier armstoelen.  
Met etiket.  (5x) 

 

Kavelnummer          428 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Gekleurd Chinees porselein: een gem-
berpot met deksel (beschadigd), zes 
kopjes en vier schoteltjes. (11x)  



 

 

 

Kavelnummer         431 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Md Karma.  
Een wandkleed/schilderij. “Bali Life”. 
Tempera. Gesigneerd.  

 

Kavelnummer          433 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Zes diverse aardewerk vaasjes  
o.a. Mobach. (6x) 

 

Kavelnummer          435 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Hendrik Wegener 
Antiek landschap met figuur 
Gesigneerd  
Olie op doek 

 

Kavelnummer         432 
Richtprijs                  € 100 - 300     

“Internationaler Circus” Uitgave Schrei-
ber. Vierde druk. Uitvouwboek. 
99 lantaarnplaatjes uit 1916.  
Dierenwereld voor kinderen. (3x) 

 

Kavelnummer         436 
Richtprijs                  € 15 - 30     

Een sierdolk met benen greep.  
Een benen tand met een decor van een 
slang.  

 

Kavelnummer          434 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Theophile de Bock 
Koeien in een polderlandschap 
Gesigneerd  
Olie op doek 



 

 

 

Kavelnummer         437 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Jan van Goyen (navolger) 
Dorp aan een rivier 
Olie op paneel 
  

 

Kavelnummer          439 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een houten kast in de vorm van een 
halve kano “Buttjer” .  

 

Kavelnummer          441 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Een windvaan in de vorm van een  
olifant   

 

Kavelnummer         438 
Richtprijs                  € 50 - 100     

Vier speakers.  
Bang & Olufsen (4x) 
   

 

Kavelnummer          442 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Hendrik Krabbe (1868 – 1931) 
Portret van een officier 
Gesigneerd en ’98 Aquarel  

 

Kavelnummer          440 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Een bronskleurige “Lupella Rey”  
bureaulamp € 40 – 70 



 

 

 

Kavelnummer         443 
Richtprijs                  € 20 - 40     

A Sprokkelhout 
Twee vogels op een tak 
Gesigneerd  
Pastel   
 

 

Kavelnummer          445 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Nagy Attila ( Boedapest 1927 -) 
Figuren bij een boerderij 
Gesigneerd met monogram.  
Olie op paneel.                            

 

Kavelnummer          447 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Frans Tullingh (1901 -1984) 
Bloemstilleven 
Gesigneerd en ’22.  
Olie op board.                                   

 

Kavelnummer         444 
Richtprijs                  € 200 - 400     

Design: Vier stoelen Philippe Starck. 
Driade. Met tafel. (5x)  

 

Kavelnummer          448 
Richtprijs                   € 20 - 50     

J. Gort 
Twee Italiaanse dorpsgezichten 
Gesigneerd. Aquarel. (2x)                      

 

Kavelnummer          446 
Richtprijs                   € 100 - 200    

Willem Maris (omgeving van) 
Eendjes bij een bosvijver 
Olie op doek. Afm.  99 x 160 cm.        



 

 

 

Kavelnummer         449 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Franse school 
 “Apres la Baine”  
Gesigneerd en 1913.  
Aquarel.                                                       

 

Kavelnummer          451 
Richtprijs                   € 100 - 200     

Jan H B Koekkoek ( 1840 – 1912) 
Vissers met paarden op het strand. 
100- 200. 
Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer          453 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Een blauw Chinees porseleinen kom.  
Wan Li. Gekramd.  
Drie borden en twee kopjes. 
(6x)                   

 

Kavelnummer         450 
Richtprijs                  € 30 - 50     

W A van Deventer (1824 – 1893) 
Driemasters voor een kust 
Gesigneerd. Aquarel.                        

 

Kavelnummer          454 
Richtprijs                   € 20 - 40     

Adri Pieck 
 Het atelier 
 Gesigneerd. Aquarel.                       

 

Kavelnummer          452 
Richtprijs                   € 50 - 100     

Davide Groppi. Hanglamp, model 
maan. Met sticker.  



 

 

 

Kavelnummer         455 
Richtprijs                  € 40 - 70     

W.G. Hofker.  
Balinees meisje. Ets.  
Poster. Hofker. Teylers museum. 
Haarlem. Bijgevoegd een Javaanse 
kris. (2x)  

 

Kavelnummer          457 
Richtprijs                   € 40 - 70     

Diverse Tomado rekjes en planken.      

 

Kavelnummer           
Richtprijs                       

 

 

Kavelnummer         456 
Richtprijs                  € 30 - 50     

Regout.  
Ontwerp Rozendaal. Aardewerk bord.  
IX Olympiade 1928. Amsterdam.  

 

Kavelnummer         
Richtprijs                      

 

 

Kavelnummer          458 
Richtprijs                   € 30 - 50     

Pietro Armati (1898 – 1976) 
Vissen 
Gesigneerd Olie op doek    
    



 

 

De Kringloper winkels zijn onderdeel van Tomingroep,  
het werk– leerbedrijf voor de Gooi en Vechtstreek, Eemnes 
en Almere. In ons bedrijf kunnen mensen met een afstand 

tot de arbeidsmarkt hun talenten ontdekken en  
ontwikkelen in een zo gewoon mogelijke werkomgeving. 

Met professionele begeleiding werken ze aan hun kennis, 
vaardigheden en houding. Het doel daarvan is dat zij een 

passende, betaalde baan vinden en behouden.  
Ons motto is: “Ieder mens heeft een talent”.  

 
De winst die wij maken, onder andere met deze  

veiling, wordt ingezet voor professionele  
leerwerktrajecten, hulp bij re-integratie en investeringen 

ten behoeve van het milieu.  
 

Veel dank voor uw bijdrage! 


